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ROTEIRO DE ELABORAÇÃO DE ARTIGOS

Seu artigo deve ter no máximo 3.000 palavras, o que equivale a aproximadamente 12 páginas, com espaçamento duplo.
[bookmark: _Hlk206748079][bookmark: _GoBack]Junto com o material, você também deve anexar uma declaração autorizando a Escola de Gestão do Paraná a publicar o seu trabalho!
[bookmark: _Hlk206748226]
1. Título
É o nome do seu trabalho. Ele deve ser claro e direto, para que o leitor entenda o tema imediatamente.

2. Resumo e Palavras-Chave
· Resumo: Um texto curto (cerca de 10 a 15 linhas) que resume todo o artigo. Ele deve conter o objetivo do estudo, o método utilizado, os resultados e a conclusão principal.
· Palavras-Chave: De 3 a 5 palavras para auxiliar a encontrar seu artigo em buscas.

3. Introdução
Nesta parte, você apresenta o assunto do artigo. Explique por que o tema é relevante, qual o problema que você investigou e qual é o objetivo do seu trabalho.

4. Metodologia
Descreva como sua pesquisa foi realizada. Qual foi o método utilizado? (Por exemplo: pesquisa de campo, análise de documentos, entrevistas, levantamento de dados, etc.). Explique o processo de forma clara para que qualquer pessoa possa entender como você chegou aos resultados.

5. Resultados
Apresente os dados e as descobertas que você obteve com sua pesquisa. Use tabelas, gráficos ou figuras, se necessário, para mostrar as informações de maneira visual e organizada.

6. Discussão
Analise e interprete os resultados que você encontrou. Compare suas descobertas com o que outros pesquisadores já disseram sobre o tema. Explique a importância dos seus resultados e o que eles significam no contexto do seu estudo.

7. Conclusão
É o fechamento do seu trabalho. Resuma os principais resultados e reforce as descobertas mais importantes do seu estudo.

8. Referências
Uma lista completa de todas as fontes que você usou (livros, artigos, sites, etc.). É fundamental para dar credibilidade e basear a sua pesquisa.
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